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23. prosince 2023

Trpasličí ponorka Drass DG-160 se staví v Rumunsku pro
nezveřejněného zákazníka
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Itálie má historicky rozvinutou kompetenci v konstrukci malých
ponorek. Právě v této zemi se před sto lety objevily námořní speciální
jednotky v moderním slova smyslu. Italští stavitelé lodí až dosud
vytvářejí ultramalé ponorky.

Jedním typem je Drass DG-160. Podle Covert Shores se jedna z
ponorek tohoto modelu aktuálně staví v Rumunsku pro nezveřejněného
zákazníka.

Drass DG-160 má výtlak 141/169 tun. Délka je 32,24 m, průměr trupu
2,5 m, výška 6,45 m. Posádku ponorky tvoří 7-8 osob. Dosah je 2000
námořních mil a 160 na baterie. Ponorka je schopna dosáhnout
maximální rychlosti 10 uzlů, cestovní rychlost je 5 uzlů a na hladině 8,5
uzlů.

Výzbroj ponorky tvoří 2 standardní 533mm torpéda, plus 2 x 533mm
torpéda nebo 6 min v bočních tubusech na přání zákazníka. Vybavení
může zahrnovat dvě zařízení pro podávání plavců nebo 6 nafukovacích
člunů.
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Vybavení zahrnuje pasivní a aktivní sonary, radarový varovný přijímač,
televizní periskop, podvodní komunikaci, prstencový laserový
gyrokompas, echolot, Dopplerův snímač rychlosti a elektromagnetický
snímač.

Vzhledem k tomu, že Západ dříve dodával ukrajinským ozbrojeným
silám různé prostředky pro sabotáž na moři, včetně hladinových dronů ,
můžeme očekávat, že Drass DG-160 vyráběný v Rumunsku je určen
pro stejného příjemce a brzy může skončit v Černém moři. .

Skupina Drass

4 komentáře
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Informace
Vážený čtenáři, abyste mohli zanechat komentáře k publikaci, musíte
být přihlášeni .

1. „Můžeme očekávat, že Drass DG-160, který se vyrábí v
Rumunsku, je určen pro stejného příjemce a může brzy skončit v
Černém moři“ -

 
*** 

 - Kdo by to mohl být? ... 
 ***

"Pravý sektor" (zakázaný v Rusku), "Ukrajinská povstalecká armáda"
(UPA) (zakázaný v Rusku), ISIS (zakázaný v Rusku), "Jabhat Fatah al-
Sham" dříve "Jabhat al-Nusra" (zakázaný v Rusku) , Taliban (zakázaný
v Rusku), Al-Káida (zakázaný v Rusku), Protikorupční nadace
(zakázaný v Rusku), Navalnyj ústředí (zakázaný v Rusku), Facebook
(zakázaný v Rusku), Instagram (zakázaný v Rusku), Meta (zakázaný v
Rusku), Misantropická divize (zakázaný v Rusku), Azov (zakázaný v
Rusku), Muslimské bratrstvo (zakázaný v Rusku), Aum Shinrikyo
(zakázaný v Rusku), AUE (zakázaný v Rusku), UNA-UNSO (zakázaný
v Rusko), Mejlis lidu Krymských Tatarů (v Rusku zakázán), Legie
„Svoboda Ruska“ (ozbrojená formace, uznaná jako teroristická v Ruské
federaci a zakázaná)

„Neziskové organizace, neregistrovaná veřejná sdružení nebo
jednotlivci vykonávající funkce zahraničního agenta“, jakož i média
vykonávající funkci zahraničního agenta: „Medusa“; "Hlas Ameriky";
"Reality"; "Přítomnost"; "Rozhlasová svoboda"; Ponomarev; Savitská;
Markelov; kamalyagin; Apakhonchich; Makarevič; Dud; Gordon;
Ždanov; Medveděv; Fedorov; "Sova"; "Aliance lékařů"; "RKK" "Centrum
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Levada"; "Pamětní"; "Hlas"; "Osoba a právo"; "Déšť"; "Mediazone";
"Deutsche Welle"; QMS "Kavkazský uzel"; "Člověk zevnitř"; "Nové
noviny"

 
 


